
 
 

 

 

Informació proporcionada per: Oficina de Promoció i Avaluació de la Qualitat 
Data d’actualizació: 23/05/2023 
 

 

  

INDICADOR DE QUALITAT 2018 2021 2022 GRÀFIC 

 Valoració de la professionalitat en l’avaluació de la 
qualitat del servei realitzada pels usuaris 4,41 4,25 4,49 

 

 Documents actualitzats emesos anualment 2 3 3 

 

 Percentatge de programes i/o accions formatives 
desenvolupades dins del termini fixat 100% 100% 100% 

 

4,41 4,25 4,49

0

1

2

3

4

5

2018 2021 2022

2

3 3

0

1

2

3

4

5

2018 2021 2022

100% 100% 100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2018 2021 2022



 
 

 

 

Informació proporcionada per: Oficina de Promoció i Avaluació de la Qualitat 
Data d’actualizació: 23/05/2023 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NDICADOR DE QUALITAT 2017 2018 2022 GRÀFIC 

 Percentatge de títols de curs emesos dins del 
termini fixat   100% 100% 100% 

 

 Percentatge de respostes de viabilitat de gestió 
d'esdeveniments dins del termini fixat 100% 100% 100% 

 

 Percentatge de convocatòries de projectes de la 
comunitat universitària resoltes dins del termini fixat 100% 100% 100% 
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INDICADOR DE QUALITAT 2018 2021 2022 GRÀFIC 

 Percentatge de respostes a consultes i 
dubtes sobre projectes de la comunitat 
universitària contestades dins del termini fixat 

100% 100% 100% 

 

 Percentatge de respostes sobre informació 
contestades dins del termini fixat 100% 100% 100% 

 

 Percentatge d’actualitzacions anuals en data 100% 
(24) 
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Informació proporcionada per: Oficina de Promoció i Avaluació de la Qualitat 
Data d’actualizació: 23/05/2023 
 

 

INDICADOR DE QUALITAT 2018 2021 2022 GRÀFIC 

 Nombre de programes de voluntariat nous 
elaborats cada curs lectiu 3 2 4 

 

  Percentatge de respostes del programa de 
voluntariat donades dins del termini fixat 100% 100% 100% 
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